Patrick E. Pelletier certificate, 1992

MCC-00320

Finding Aid

Prepared by Kathryn Donahue, October 2009 Revised by Anne Chamberland, October 2009 Acadian Archives/Archives acadiennes University of Maine at Fort Kent Fort Kent, Maine Title: Patrick E. Pelletier certificate

Creator/Collector: United States. President.

Collection number: MCC-00320 Shelf list number: UM-320

Dates: 1992

Extent: 1 folder (.05 cubic feet)

Provenance: Material was acquired from Pauline Bouchard, date unknown.

Language: English.

Conservation notes: None.

Access restrictions: No restrictions on access.

Physical restrictions: None.

Technical restrictions: None.

Copyright: Copyright has not been assigned to the Acadian Archives/Archives acadiennes. All requests for permission to publish or quote from manuscripts must be submitted in writing to the Acadian Archives/Archives acadiennes

Citation: Patrick E. Pelletier certificate, MCC-00320, Acadian Archives/Archives acadiennes, University of Maine at Fort Kent

Separated materials: Not applicable.

Related materials: Not applicable.

Location of originals: Not applicable.

Location of copies: Not applicable.

Published in: Not applicable.

Biographical information:

No biographical information is available.

Scope and content:

This collection consists of a certificate from the office of the President of the United States in honor of Patrick E. Pelletier, honoring his service in the U.S. Armed Forces. Pelletier was killed while serving. The certificate is signed by George (H.W.) Bush.

While the certificate is not dated, the postage on the mailing envelope was dated April 1992. The certificate reads: "The United States of America honors the memory of Patrick E. Pelletier. This certificate is awarded by a grateful nation in recognition of devoted and selfless consecration to the service of our country in the Armed Forces of the United States. George Bush. President of the United States."

Inventory:

Folder 1: Patrick E. Pelletier certificate. 2 p.